YeTHOCTD.

Korzia uucio a genurces Ha Ipyroe 4uciio b, mumyT Tak: a : b ¥ uutaror Tak: "a kpatHo b".
M 5 y

Korna uncno a HE geaurcs Ha apyroe 4ucio b, mumyT Tak: a / b v uykraror Tak: "a He KparHo b".

Kaxoit Bua umerot yetnsle uncna? Jomyctum, ObLIO 1IEI0€ YHUCIIO a, KOTOPOE MPH JIEJICHUU Ha 2 JaeT
yacTHoe k - Toxe nenoe (a € Z, k € 7). IT0 MOXKHO 3anucarh Tak: a : 2 = k. 3HauuT, a = 2k.

Teneps 3anuilieM BU HEYETHBIX Yyncell. HedeTHble unciia npu 1ejieHuH Ha 2 uMeroT octarok 1. To ecth:
a=2k+1.

FOBOPSIT, YTO YMcCjia UMCIOT OC)MHCZKOGyIO yemHocnis, €CJIN 00a YeTHBI WK 00a HCUETHBI.
FOBOprT, 4TO 4YHCJia UMCIOT pasHyro 4enmHocnsv, €CJINU OJHO U3 HUX YETHO, a APYTOC HCUCTHO.

BBISICHEM 4eTHOCTb CyMMBI JIBYX YHCEIL:

yeTtuer=2k + 2n = 2 - (k + n) - 3TO BUJ YETHOTO YUCIIA.

yertHeuer=2k + 1 4+ 2n = 2 - (k +n) + 1 - 9TO BUJ HEYETHOTO YHCIIA.

HeuertHeuet=2k + 1 + 2n + 1 = 2 - (k + n) + 2 - ocrarok 2 = ocrarok 0, 3HAYMT, ITO BU YETHOTO
qrCia.

3Ha‘lI/IT, CyMMa 4UCeJI OJIMHAKOBOI YETHOCTH JAaeT YETHOE 4qucCJIo, a pa3H0171 YECTHOCTH - HCYCTHOC YHUCJIO.

Cymma 1100600 YMCIia YeTHBIX YHCENT YETHA.
HeiictButensHo, 2a + 20+ 2c+ ... =2-(a+b+c+ ...)



